
  

Одржана радионица с партнерима Шведске агенције за
међународни развој и сарадњу у Босни и Херцеговини
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У организацији Амбасаде Шведске у Сарајеву је 14. априла 2016. године одржана једнодневна
радионица на тему „Феминистичка спољна политика и равноправност полова у Шведској агенцији
за међународни развој и сарадњу – шта то значи за Босну и Херцеговину?“. На радионици су
присуствовали партнери Шведске агенције за међународни развој и сарадњу у Босни и Херцеговини
који раде на реформи јавне управе, те инфраструктури и развоју тржишта како би разговарали о
томе шта Глобална агенда за развој 2030. године, феминистичка спољна политика и родна
равноправност значе за пројекте који су у току и како унаприједити агенду родне равноправности у
Босни и Херцеговини. Радионицу је водила гђа ЦКролина Венерхолм, специјалистица за политике о



родној равноправности у Шведској агенцији за међународни развој и сарадњу, која има 25 година
искуства из области родне перспективе. Гђа Венерхолм је све присутне упознала с феминистичком
спољном политиком те на који начин приступити овом питању. Политика родне равноправности је
одавно важна Шведској агенцији за међународни развој и сарадњу, али је ојачана 2014. године
доношењем феминистичке спољне политике. Истакла је да је родна равноправност високо на листи
приоритета Глобалне агенде за развој, а за Шведску је изузетно значајно што може радити на
њезином рјешавању у Босни и Херцеговини јер ће се на тај начин ојачати сарадња двије земље.
Шведска ће остати снажан партнер на овим просторима, те је путем Шведске међународне агенције
за развој и сарадњу покренула план за јачање родне равноправности у периоду 2016. – 2018. године,
фокусирајући се на родну равноправност у секторима који су везани за заштиту животне средине,
климе, инфраструктура и економски развој.

У име ЦИЛАП пројекта радионици си присуствовали представници ентитетских геодетских управа
г. Денис Табучић (ФГУ) и гђа Јелена Зелић (ФГУ), гђа Босиљка Предраговић (РГУ РС), гђа Тања
Босанчић, представница РЕРП-а из РС, те директорица ЦИЛАП пројекта гђа Анђа Зимић. Са свим
учесницима размијењена су искуства и активности које се проводе у сврху родне равноправности у
обје ентитетске геодетске управе те су наведени корисни примјери за пројекте који су у почетној
фази.
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